
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 

27.01.2016                                        м.Черкаси                                                 № 3 

 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань агропромислового розвитку  

та земельних відносин 

 

Всього членів комісії   - 13 

На засіданні присутні  - 7 

 

Голова комісії                       - Лупашко О.В. 

Члени комісії                        - Авраменко М.Ю., Веретільник В.В., Дивнич М.П., 

Клімов Є.П., Рибченко О.В., Степовий В.Б. 

 

Відсутні члени комісії 6:      - Ботнар Ю.А., Буцько С.А., Гончаренко В.Г., 

Коверський А.М., Северин О.Ф., Скіченко А.П. 

 

Запрошені: 

Карманнік Роман Володимирович - директор Департаменту регіонального 

розвитку облдержадміністрації 

Колодка Ігор Леонідович - начальник управління агропромислового 

розвитку облдержадміністрації 

        В засіданні постійної комісії взяли участь: голова обласної ради Вельбівець 

Олександр Іванович; перший заступник голови обласної ради Тарасенко 

Валентин Петрович; в.о. начальника Головного управління Держгеокадастру у 

Черкаській області Мироненко Дмитро Олександрович. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про обрання заступника голови постійної комісії 

Доповідає: Лупашко О. В. - голова комісії 

 

2. Про обрання секретаря постійної комісії 

Доповідає: Лупашко О.В. - голова комісії 

   



3. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 

2016 рік 

Доповідає: Карманнік Р.В. - директор Департаменту 

регіонального розвитку 

облдержадміністрації 

 

4. Про звернення голови Асоціації фермерів та землевласників Черкаської 

області В. Гончаренка 

Доповідає: Лупашко О.В. - голова комісії 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

 Лупашка О.В., який запропонував обрати заступником голови постійної 

комісії Коверського А.М.  

  

ВИРІШИЛИ: обрати заступником голови постійної комісії обласної ради з 

питань агропромислового розвитку та земельних відносин Коверського А.М. 

 

  «За» –  7,    «Проти» – 0,   «Утрималися» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

2. СЛУХАЛИ: 

 Лупашка О.В., який запропонував обрати секретарем постійної комісії 

Клімова Є.П. 

 

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем постійної комісії обласної ради з питань 

агропромислового розвитку та земельних відносин Клімова Є.П. 

 

  «За» –  7,    «Проти» – 0,   «Утрималися» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

3. СЛУХАЛИ: 

 Карманніка Р.В., який поінформував про Програму економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2016 рік та зазначив, що метою 

Програми є спрямування комплексу заходів на розвиток і модернізацію 

основних галузей виробничої та соціальної сфери, підвищення 

конкурентоспроможності економіки області, зниження енергозатрат 

виробництва, посилення соціального захисту населення, зниження рівня 

безробіття. Також Роман Володимирович ознайомив з пріоритетними  цілями 

Програми та очікуваними результатами її виконання. 

 

ВИСТУПИВ: 

Лупашко О.В., який запропонував членам комісії детальніше 

ознайомитись з поданим проектом Програми економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2016 рік, за необхідності підготувати  

пропозиції для розгляду на наступному засіданні постійної комісії. 

 

 



4. СЛУХАЛИ: 

 Лупашка О.В., який поінформував членів комісії про звернення голови 

Асоціації фермерів та землевласників Черкаської області В. Гончаренка.  

Текст звернення додається (додаток 1).  

 

ВИСТУПИЛИ: Веретільник В.В., Дивнич М.П., Клімов Є.П., Рибченко О.В., 

Степовий В.Б. 

 

 В обговоренні взяв участь Вельбівець О.І., який запропонував членам 

постійної комісії підготувати проект звернення депутатів обласної ради до 

Президента України, Верховної Ради та Кабінету Міністрів України щодо 

внесення змін до земельного законодавства та рекомендувати розглянути на 

сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію Вельбівця О.І. та підготувати відповідний 

проект рішення. 

 

 

 

 

 

 

Голова комісії          О.В. Лупашко 

 

 

Секретар комісії          Є.П. Клімов 


